
Postati  Roma učenikom Isusa

Po Bob Hitchingu

Prevod: Julianna Randimbiarason

Drugi deo

Dobre vesti Jevanđelja

       1 Jevanđelje je poruka od Boga

Hrišćani imaju poruku koju treba da dele sa svetom. Ta poruka je dobra vest. Zove se dobra poruka zato što 

daje nadu tamo gde nema nade. To je poruka koja ima uticaja na naš način života ovde na zemlji i to je 

poruka koja će imati uticaja na to da li ćemo ili nećemo biti sa Bogom večno na nebesima ili ćemo zauvek 

biti izgubljeni u paklu. Ovo čini našu poruku jako važnom i treba da je proučavamo veoma pažljivo. Kao i u 

svim našim podučavanjima mi se okrećemo Božijoj reči , Bibliji i nigde drugde da bi pronašli istinu.

Jevanđelje je istina i to je nešto što mi delimo kroz reči a i  našim  životom. Gospod Isus Hrist kada je bio na 

zemlji, jedne noći se molio ze njegove pratioce i i tražio je od Boga da načini njegove pratioce u duhovnom 

smislu celim i kompletnim sa istinom. Ta istina o kojoj je on pričao je ono što mi zovemo Jevanđelje ili 

Dobra vest.

Jevanđ. Po Jovanu 17:17 ( Isus se molio) „ Posveti ih u istini; tvoja reč je istina.

Ono što je izvanredno ovde je da se Isus nije molio samo za pratioce tada i tih godina . On je rekao 

da se moli i za Njegove pratioce koji će doći kasnije. To što sada čitate i proučavate ovu knjižicu je 

ispunjenje Isusove molitve iz tih davnih godina. Njegova molitva za tebe se odnosi na tri područja.a. Bog hoće da ti i ja budemo ljudi Istine.



b. On hoće da mi budemo ljudi koji su puni i celi u duhovnom životu jer smo mi ljudi koji smo 

primili  Njegovu istinu.c. On hoće da mi delimo tu Istinu sa drugim ljudima tako da bi i oni mogli posati celi i potpuni u 

njihovim duhovnim životima

Imajući u vidu sve ovo hajde da pogledamo šta je poruka jevanđelja.

 Ilustracija
Pušten iz zatvora

Nekoliko godina ranije bio sam u zatvoru zbog širenja Jevanđelja u zemlji gde je jako teško deliti vest o 

Isusu sa ljudima . To je trajalo samo tri meseca ali bio sam mlad tada i činilo mi se da su dani beskrajni.  

Drugi problem je bio da je to bilo na Srednjem Istoku i ja nisam znao da li ću morati da ostanem jednu ili dve 

godine ili ću biti oslobođen sledećeg dana. I tada je jednog dana došao neko u tamnicu i rekao da sam 

slobodan i da mogu da napustim zatvor odmah. To je bilo veličanstveno iskustvo. Konačno sam izašao iz 

zatvora i duvao je nežan povetarac. Ja sam koračao i koračao do obližnje planine. Ponavljao sam sebi da 

sam slobodan. Kada je osoba došla da mi kaže da sam slobodan i da mogu da napustim zatvor to su bile 

„ Dobre vesti” . On je imao poruku za mene i ta poruka je bila najbolja vest koju sam ikada mogao da 

primim. Jevađelje je „Dobra vest „. Pravo i jednostavno rečeno Jevanđelje je poruka koja nam daje do 

znanja da smo oslobođeni od tamnice našeg greha i da sada možemo slobodno da živimo sa Bogom i za 

Boga. 

Kao prvo dok proučavamo ovu temu o Jevanđelju treba da postavimo nekoliko osnovnih pitanja. Naše prvo 

pitanje je , Šta je “pravi” Hrišćan? Hrišćanin je pratilac Isusa Hrista. Ima puno ljudi koji misle da su hrišćani  ali 

nisu. Ima puno ljudi koji tvrde da su hrišćani ali nisu. Tako da pre nego što uđemo dublje treba da vidimo  šta 

znači postati Hrišćanin ili pratilac Isusa Hrista.

Mnogi od nas mogu da se sete dana kada su postali hrišćani. Drugima, pogotovo onima koji su odrasli u 

hrišćanskim domovima to nije uvek toliko jasno ili dramatično. Činjenica je mada da svi koji tvdre da su 

hrišćani došlo im je vreme kada su postali pratioci Isusa Hrista. Prema tome ako nas pitaju šta znači biti 

hrišćan , mi bi odgovorili na to izjavljujući da je Hrišćan pratilac  Gospoda Isusa Hrista. Naravno iz ovoga 

odmah proizlazi novo pitanje . Šta znači biti pratilac Gospoda Isusa Hrista? 

Odgovor bi bio da je to neko ko prihvata da je Isus Hrist taj koji ima autoritet nad njegovim životom. 



Dozvolite da objasnim ovu frazu  “ autoritet Gospoda Isusa Hrista nad našim životima”, jer je možda 

potrebno neko objašnjenje:

Kada smo pod autoritetom Isusa Hrista :A. Mi priznajemo da je Isus nas gospodar i nas vođaB. Mi prihvatamo to da je Isus govorio kroz Njegove Reci i da su one propis za nas u tome kako mi 

živimo naše živote.

           C. Mi priznajemo da je Isus naš Spasitelj od naših grehova.

Hajde da ovo pogleadamo malo bliže da bi bolje razjasnili u našim umovima.

A.  Isus je naš Gospodar ili nas Vođa

U našim životima postoje uvek četiri načina među kojima možemo da biramo kako da živimo.(i) Način gde  moja osećanja diktiraju(ii) Način koji svet oko mene diktira(iii) Način koji Sotona diktira.

      (iv)       Način koji mi Isus diktira

Ako pogledamo ova četiri načina vidimo da su oni kao putevi ili pravci u našim životima . Svaki od ovih načina 

je veoma jak. Naša osećanja su veoma snažna i mogu da stvaraju pometnju ako ne pazimo.

 Ilustracija
Osećanja nisu pouzdana 

Kada sam bio mladić ukrao sam nešto veoma sitno iz radnje i moja savest mi nije dala mira. Osećao sam se 

bedno zbog onog što sam učinio. Kada sam bio malo stariji počinio sam neke grozne stvari koje su toliko 

strašne da je bolje ne pičati o njima. Ali savest me nije grizla. Ako verujem mojim osećanjima verovatno ću biti 

zbrkan i napraviti greške. Prema tome verovati osećanjima u vezi toga kako treba da živim nije dobra ideja.



Svet oko nas nam neprekidno pokazuje kako bi trebalo da živimo. Svet je zapravo još jedan način koji nam 

pokazuje ideje ljudi o životu oko nas . Svačiji svet je malo drugačiji. U mom svetu gde sam odrastao bilo je 

prihvatljivo da se krade od države. Bilo je prihvatljivo jer su svi to činili. Dobijati socijalnu pomoć za 

nezaposlene a pritom raditi privatno na crno bez plaćanja poreza je bilo prihvatljivo. Lagati da bi izašao iz 

nevolje je prihvatljivo ako pratiš načine sveta.

Sotona isto ima plan za naš život. On hoće da mi stalno mislimo i činimo stvari koje nisu od Boga. Sećam se 

da sam došao kući sa horoskopom i pričao majci o tome da želim da nabavim izrađen horoskop o celom mom 

životu. Ona me je ohrabrivala u tome. To je bio način praćenja puta Satane. 

Svi ovi su primeri kako ne treba da živimo. Kada je Isus naš gospodar ili Vođa mi biramo da idemo Njegovim 

putem a ne ovim putevima  koji odvode od Njega. Biti Hrišćanin je priznati  da je Isusov način jedini  način na 

koji treba da živimo. Setite se uvek da možemo da saznamo šta Isus hoće u vezi naših života tako što 

proučavamo Njegove reči u Bibliji.

                    

  Hajde da pogleadamo neke stihove iz Biblije koji će nam pomoći

Psalam 119: 105 Reč je Tvoja žižak nozi mojoj, i videlo stazi mojoj.

Jeremija 6:16 Gospod reče ovako: Stanite na putevima i pogledajte, i pitajte za stare staze, koji je put dobar, 

pa idite po njemu, i naći ćete mir duši svojoj. A oni rekoše: Nećemo da idemo.

Jevand. Po Marku 8:34 I dozvavši narod sa svojim učenicima reče im: ko hoće za mnom da pođe, neka se 

odrekne samoga sebe, pa neka ponese krst svoj i ide za mnom.

Jevand. Po Jovanu 10:27 Moje ovce slušaju moj glas, i ja ih poznajem, te idu za mnom.

1 Petrova 2:21 Jer ste na to pozvani, zato što je i Hristos stradao za vas i ostavio vam primer - da pođete 

njegovim stopama.

B.   Prihvatamo da je Isus govorio kroz Njegove Reči i da su Njegove reči propis za 
nas kako da  živimo naše živote.



Očevidno pitanje koje treba da postavimo je kako mi možemo da znamo koji je put Isusov put . Odgovor je 

jako jednostavan i ohrabrujući . Bog nam pokazuje kako da živimo i kojim putem da idemo u životu kroz 

Njegove reči, prema Bibliji.

Jedan od poglavlja , posebna knjižica koju ćemo proučavati se bavi sa ovom temom ali hajde da pogledamo 

ovo pitanje na brzinu.

Biblija je reč Božija . Bog je koristio ljude da napišu Njegove reči ali su oni bili pod uticajem duha Božijeg tako 

da ne bi bilo greške ili zabune.

Hrišćanin je onaj koji prihvata da je Biblija Božija reč i da treba da živimo kako nam ona poručuje. Biblija daje 

uputstvo i pravac u skoro svakoj temi koje se setimo. Toliko muškaraca me je pitalo svih ovih godina da li je 

u redu tući ženu . Pitanje je na mestu. Odgovor je u Bibliji . Muškarac treba da voli ženu kao što Isus voli 

Crkvu tako što se žrtvuje za Crkvu. Samo kukavica bije svoju ženu.

Kada Biblija ne govori o određenoj stvari ona nam daje principe po kojima treba da živimo. Biblija kaže da 

treba da budemo strpljivi jedni sa drugima. To je princip koji može da se koristi u vezi svake naše odluke koju 

donosimo u životu.

Hrišćanin je osoba koja prihvata da je njegov život pod vođstvom Reči Božije.

 

                Hajde da pogledamo neke stihove koji će nam pomoći

Ponovljeni Zakon 11:18 „ Nego složite ove reči moje u srce svoje i dušu svoju, „

Ponovljeni Zakon 27:26  Proklet da je koji ne bi ostao na rečima ovog zakona, i tvorio ih. 

2 Samuelova 7:28 „ Tako, Gospode, Gospode, Ti si Bog, i reči su Tvoje istina; Ti si ovo dobro obecao sluzi 

svom.”

Jov 23:12 ” Od zapovesti usta Njegovih nisam odstupao; čuvao sam reči usta Njegovih više nego svoj 

užitak.

Psalam 105 : 8  „ Pamti uvek zavet svoj, reč, koju je dao na hiljadu kolena.”

Psalam 119:11  „ Pamti uvek zavet svoj, reč, koju je dao na hiljadu kolena.”



C. Mi priznajemo da je Isus Hrist naš Spasitelj od naših grehova

Dok prolazimo zajedno kroz ova učenja videćemo da ce najveća borba u našem životu biti uvek borba protiv 

greha. Na samom početku našeg proučavanja treba da se bavimo sa ovom temom o Isusu i o tome da je 

On naš Spasitelj. Biti hrišćanin je biti neko ko je oslobođen od svojih grehova, U sledećem delu ćemo se 

baviti sa ovim bliže ali za sada ćemo malo da dotaknemo ovu temu .

Hajde da ovo drugačije postavimo. Hrišćanin je osoba koja prihvata da je pravi put , put Isusa a ne njihova 

osećanja, reči ili Sotona. Ali svi mi ćemo imati neuspeh. Mi smo pogrešili pre nego što smo postali hršćani i 

pogrešićemo mnogo puta i nakon što smo postali hrišćani. Prema tome šta da činimo sa našim 

neuspehom ?

Hrišćanin je neko ko je u svom životu došao do tačke da ne može da se oslobodi od svog greha bez obzira 

koliko uporno pokušavao .Greh nije nešto što možemo da isperemo iz tela ili izčistimo iz naših umova. Greh 

nas uvek pronađe.

 Ilustracija
Poznavao sam jednom čoveka koji je bio jako bogat. On je vozio novi novcati Mercedes . Živeo je u velikoj 

kući sa bazenom. Svi su ga poznavali kao uspešnog čoveka. Jednog dana došao je kod mene i rekao mi je 

da ima problem sa grehom i da mu je potrebna moja pomoć.Tada mi je ispričao svoju priču. 

Bio je rob duvana. Nije mogao da podnese da o tome bilo ko sazna. Rekao sam mu da je duvan štetan po 

zdravlje ali da ne treba da bude toliko prestrog prema sebi. Zatim mi je rekao da on svaki dan kada se vraća 

kući sa posla u njegovom skupom autu , skrene sa puta i svrati na veliku poljanu . Tada stane ispod drveta , 

popuši dve cigarete i krene kući, istušira se , opere odeću i ispira usta da bi se oslobodio od mirisa. Greh je 

bio mali. Hajde da budemo iskreni ako pogledamo naša sela , dve cigarete popušene u tajnosti i nije neka 

velika stvar, ali ne za ovog čoveka koji je živeo svoj život tako što je pokušavao da 

sakrije svoj greh.

I mi smo svi isti. Uvek ćemo pokušati da sakrijemo naše grehe osim ako nam Bog ne dotakne srca.

Možemo da pokušamo da se sakrijemo od  našeg greha. Možemo da pokušamo da sakrijemo naše grehe 

od drugih . Možemo da se pretvaramo da mi nemamo grehe . Možemo da kažemo da naš greh nije toliko 

loš kao tuđi greh. Ne možemo da izbegnemo greh. Zbog toga smo došli kod Isusa i tražili od Njega da više 



ne krijemo naš greh nego da bude oprošten. Kada su naši gresi oprošteni , Biblija kaže da su oni oprošteni 

od Boga. Biti hrišćanin je biti neko čiji greh je oprošten. 

   Hajde da pogledamo neke stihove iz Biblije koji će nam pomoći

Posl. Rimljanima  7:14 „ Znamo, naime, da je zakon duhovan, a ja sam telesan, i kao takav prodan pod 

greh.”

Posl. Rimljanima 8:2 „ Jer te je zakon Duha života u Hristu Isusu oslobodio od zakona greha i smrti.”

2 Korinćanima 5:21 „Onoga koji nije znao greha Bog je učinio grehom za nas, da mi u njemu postanemo 

pravednost Božija.”

Galaćanima  3:22 „ Ali Pismo je sve zatvorilo pod greh, „

1 Jovanova 1:8 „Ako kažemo da nemamo greha, sami sebe varamo i istine nema u nama.

Hajde da se vratimo na poruku iz Jevanđelja.

1. Jevanđelje je poruka koja nam saopštava  Dobru Vest da možemo biti oslobođeni od zatvora greha.

 2.      Kada  prihvatamo ovu poruku mi smo pod autoritetom Isusa Hrista

       3.      Biti pod autoritetom Isusa Hrista znači:

●                On je naš Gospodar i Vođa

●                Mi prihvatamo Njegov način u našem životu a ne naša osećanja ili reči od Sotone.

●                Mi prihvatamo da samo On može da otkloni naše neuspehe i greh u našem životu.

Razmišljanja

„  Lako je ući u greh ali teško je izaći iz njega-zato nam je potreban 
Isus”



2             Zakon Božiji 

 Ilustracija
Ja sam odrastao sa veoma pobrkanim osećanjima što se tiče zakona. Moji roditelji su mi rekli da treba da 

se pridržavam zakona i jednoga dana kada je policija došla u moju kuću da ih sretne jer sam uhvaćen u 

krađi , bili su jako ljuti na mene. Zbunjujuće je to da je jednom drugom prilikom rečeno od strane mojih 

roditelja mom bratu i meni da ukrademo toalet papir iz javnog WC-a jer nismo mogli da priuštimo da kupimo 

toalet papir u radnji. I moj deda je organizovao nelegalno kockanje u našem domu. Znači , sa jedne strane 

je zakon bio ispravan u mojoj porodici ali je sa druge strane mogao biti prekršen ako je to bilo pogodno.

Ja verujem da smo svi mi zbunjeni oko toga šta je ispravno a šta je pogrešno. Naša porodica ima veliki 

uticaj na to, naše selo ili grad a i naša sopstvena osećanja. U sred ove konfuzije Bog je govorio veoma 

jasno u vezi toga šta je ispravno a šta je pogrešno.

Ponovljeni Zakon  5 :1 „I Mojsije sazva sav narod Izrailjev, i reče im: Čuj Izrailju uredbe i zakone, „

Postoje zakoni koji upravljaju nacinom kako da zivimo jedni sa drugima I isto sa nasim odnosom sa Bogom. 

Hajde da pogledamo te zakone I vidimo koliko smo bili poslusni Bogu .

       1. Ne smeš imati druge Bogove osim mene 

       2. Ne smeš sebi praviti lik rezani 

       3. Ne smeš uzalud uzimati ime Gospoda 

       4.  Seti se dana odmora i svetkuj ga 

       5. Poštuj oca i majku 

       6. Ne ubijaj



       7. Ne čini preljubu

       8. Ne kradi

       9. Ne svedoči lažno protiv drugog

      10. Ne poželi u tajnosti ništa što je tuđe

     1. Nemoj imati Bogove druge do mene

Bog nam daje jasno do znanja da je samo jedan Bog i da je to On sam i da je neoprostivo imati bilo kog 

drugog  Boga osim Njega. Pitanje koje odmah postavljamo je šta ovo znači. Znači sledeće. Imati drugog 

boga umesto pravog Boga je zapravo slaviti „bilo šta” drugo osim Boga. Čim shvatimo ovo mi počinjemo da 

razumemo da problem nije imati boga iz džungle nego radije šta mi slavimo.

 Slaviti je predati se sa ljubavlju i odanošću prema nekome ili nečemu drugom. Ako tako posmatramo stvari 

možemo da vidimo da novac može da bude naš Bog , žudnja može da bude naš Bog pa čak i alkohol može 

da postane naš Bog. Svaka osoba u svetu je prekršila zapovest broj jedan.

 Zamislite svet gde su ljudi voleli samo Boga i hteli da Mu udovolje svaki dan.

2. Nemoj sebi praviti rezani lik

Ovo je jedan od onih zakona koji zvuči kao da se odnosi na džunglu a ne na Evropu. Ali treba da 

pogledamo ovo malo bliže. Ako pravimo nešto sa svojim rukama i na to što smo pravili gledamo kao da je to 

glas Božiji . Mi smo prekršili ovu zapovest. Kada osoba isprazni šoljicu od kafe ili čaja u tacnicu i nakon toga 

čita konture je kao da je napravila nešto sa svojim rukama da bi dobila uputstvo u vezi nečega što pripada 

samo Bogu. Isti je slučaj sa čitanjem iz dlana i odlaska kod gatare. Drugim rečima kada tražimo od nečeg ili 

nekog drugog vođstvo u vezi nečeg što samo Bog zna mi kršimo ovu zapovest.

 Zamislite svet gde nema gatara i veštica ili  sujeverja ili zlih čini

 3.   Ne uzimaj uzalud ime tvog Gospoda Boga 

Kada god smo koristili ime Božije za kletvu mi smo prekršili ovaj zakon. Ima nečega u nama što sa lakoćom 

koristi Božije ime na ovaj neispravan način. To pokazuje nepristojnost i nepoštovanje prema Bogu kada to 

činimo.

 Zamislite svet gde niko ne bi kleo i svako bi poštovao Božije ime .



4.   Setite se dana odmora i svetkujte ga

Ovaj zakon je veoma interesantan jer se čini tako nevažan. Biblija nas uči da treba da radimo da bi zaradili i 

da bi izdržavali porodicu. Rad je nešto što je Bog dao kao sredstvo ljudima da bi opstali i takođe da bi 

pomogli druge ljude koji su u potrebi. Činjenica je da Biblija kaže da ako čovek ne radi ne treba ni da jede. 

Znači rad je dobar ali je Bog rekao koliko vremena treba da provedemo radeći a da se ne bi odrekli 

vremena u tišini , i da bi se našli sa drugim hrišćanima i odmorili.

Ovo je toliko važno za Boga da je On od ovoga napravio jednu od zapovesti. Ako mi nemamo jedan dan za 

odmor koji posvećujemo Bogu mi kršimo ovaj zakon. A Bog je ljut ako prekršimo ovaj zakon.

 Zamislite svet gde muškarac radi naporno cele nedelje da bi obezbedio sve za svoju 
porodicu i jedanput nedeljno se utišao pred Bogom a zatim susreo sa ostalim hrišććanima 
da bi slavili Boga.

5. Poštuj oca i majku

Poštovati oca i majku ne znači samo pokazati poštovanje prema njima jer oni to zaslužuju. Biblija nas uči da 

treba da poštujemo naše očeve i majke jer su oni naši očevi i majke. Biti majka ili otac znači imati posebnu 

odgovornost. To treba da se poštuje i uvažava čak i kad oni pogreše. Neki pogreše manje neki više ali to ne 

treba da bude izgovor. Bog nam je rekao da reba da pokažemo prema njima poštovanje u javnosti , kada 

smo sami sa njima , kada pričamo o njima iza njihovih leđa i čak kroz način kako razmišljamo o njima. 

 Možete li da zamislite svet gde bi bilo puno poštovanja i milosti u porodicama.

6. Ne ubij

Većina nas zna nekoga ko je bio ubijen ili nekoga ko je počinio ubistvo. Sama zamisao o ubistvu izaziva u 

nama nemir. Ali Isus je rekao dok je podučavao da kada mrzimo nekoga mi u srcu vršimo ubistvo. To je 

zbog toga što su pred Bogom želje našeg srca toliko snažne kao i naši postupci. Ako je ovo tačno onda smo 

mi svi ubili.

 Zamislite svet bez mržnje i ubistva.



7.  Ne čini preljubu

Preljuba je jedna od onih pogaženih zakona koja ima puno posledica.  Zla je , sebična i pogrešna. Isus pak 

kaže da ako neko žudi za drugom osobom u svom srcu je počinio preljubu. Ima isti princip kao ubistvo i da 

su pred Bogom želje u našim srcima jednako snažne kao postupci. Svako je počinio preljubu.

 Možete li da zamislite svet gde nama preljube.

8.  Ne kradi

Mi krademo sa našim rukama i sa našim umovima. Mi smo kradljivci. Krasti je lako ali ipak ima strašne 

posledice. Kada krademo mi vršimo nasilje nad ljudima, mi povređujemo ljude i mi smo krajnje sebični. 

Nema nikada nikakvog opravdanja za krađu.

 Zamislite svet gde nema krađe.

9.  Ne svedoči lažno protiv druge osobe

Ovo je drugi način da se kaže da je pogrešno lagati. Mi lažemo kada kažemo Bogu da nemamo grehe, 

lažemo sebi kada kažemo da Bog neće kazniti naše grehe, lažemo jedni druge kada dopuštamo da drugi 

misle ono što nije istina ...i ovo se nastavlja. Mi smo svi lažljivci.

 Zamislite svet gde nema više laži.

10.  Ne poželi u tajnosti ništa što je tuđe

Zašto oni imaju taj auto, tu kuću, tu ženu, tog muža, taj izgled, te sposobnosti , te prijatelje...može da se 

nastavi do večnosti. Mi smo svi ljubomorni na stvari i darove drugih ljudi. Bog nam kaže da je greh to činiti.

 Možete li da zamislite kakav bi bio svet kada bi svi bili zadovoljni sa onim što imaju

Hajde da ovo pogledamo malo bliže. Bog nam je dao ove zakone da bi mogli da živimo na njemu dopadljiv 

način.

Istina je da smo svi mi prekršili sve Božije zakone.



Biblija nam jasno daje do znanja da smo svi zgrešili i da zbog toga što smo zgrešili mi smo pali ispod 

standarda koji je Bog postavio za nas.

Rimljanima 6:23 „ Smrt je, naime plata za greh, a blagodatni dar Božiji je - večni život u Hristu 

Isusu, Gospodu našem.

Sa ovim na umu treba da se upitamo koje su posledice toga što smo ispod Božijeg standarda jer 

kršimo Njegove zakone .

• Mi smo razdvojeni od Boga jer smo prekršili Njegove zakone

• Zbog toga toga  što smo razdvojeni od Boga ne možemo ništa drugo očekivati od Boga osim 

Presude.

• Kazna za kršenje Božijeg zakona je to da budemo zauvek razdvojeni od Boga , u Paklu .

• Mi nemamo nadu u sebe jer nemamo moć da spasimo sebe od Božije kazne.

• Kada prekršimo zakon Božiji mi smo pod kletvom koja ne može da bude slomljena ni sa čime što mi 

možemo da učinimo.

Razmišljanja

“ Ali znamo da ima dobrih vesti a to je Jevanđelje”



3   Ljubav Božija

Nakon što smo pročitali prethodni deo možda se osećamo bespomoćni ako nismo dovoljno pažljivi. U jednu 

ruku istina je da nam je beznađe ostavljeno da bi učinili nešto u vezi problema sa grehom. 

Hajde da to postavim ovako:

●  Mi smo svi prekršili zakon Božiji

●  Mi smo svi zatvoreni u zatvoru greha

●  Nema ničega što bi mogli učiniti da bi pomogli sebi

●  Naša dobra dela nikada neće biti dovoljna da bi nas načinila Bogu prihvatljivim 

I ovde , kao što znamo je trenutak kada Bog “stupa na scenu “:

● Bog nas voli uprkos tome što smo prekršili Njegov zakon

● Bog nas voli do te mere da nas neće ostaviti izgubljene u svom grehu

●  Bog nas voli do te mere da je načinio put za nas da bi se izmirili sa Njim

Hajde da pogledamo kako ovo „funkcioniše”

1. Bog je Sudija. On ima svo pravo da bude Sudija. On nas je stvorio i dao nam zapovesti po kojima 

treba da živimo.

                                 



    Hajde da pogledamo neke stihove koji će nam pomoći

Psalam 50:6 „ I nebesa oglasiše pravdu Njegovu, jer je taj sudija Bog.

2. Mi smo zgrešili protiv Boga tako što smo prekršili Njegove Zakone . Prema tome mi smo krivi i zaslužena 

kazna za  to je da budemo odvojeni od Boga zauvek.

                                     Hajde da pogledamo neke stihove koji će nam pomoći

Isaija 3:13 „ Ustaje Gospod na parbu, stoji da sudi narodima.

Jezekilj 7:3„ Dođe ti kraj, i pustiću gnev svoj na te, i sudiću ti po putevima tvojim i obratiću na te sve gadove 

tvoje.

2. Bog kao Sudija , neće dozvoliti da gresi prođu nekažnjeni. Da li možete da zamislite u svom 

okruženju  sudiju koji bi uvek pustio ubicu iz sudnice nekažnjeno. Taj ne bi bio dobar sudija. Bog je 

dobar sudija i zato će kazniti greh.

 

                             Hajde da pogledamo neke stihove koji će nam pomoći

Psalam 96:10 „ Recite narodima: Gospod caruje; zato je vasiljena tvrda i neće se pomestiti; On će suditi 

narodima pravo.

3. Zato što je Bog Sudija On ima pravo da bira koja je kazna zaslužena za greh.

           



  Hajde da pogledamo neke stihove koji će nam pomoći

Jevand. Po Jovanu 8:16 „ Ako ja i sudim, moj sud je istinit, jer nisam sam, nego - ja i Otac koji me je 

poslao.

Hajde da ovde skrenem malo pravac.

1. Bog ne samo da je Sudija On je i Otac.

2. On nas voli kao što Otac voli dete. Ali ta ljubav još ne oslobađa od greha.

3. Mora da bude kazne primerene grehu koji je počinjen.

4. Bog je dozvolio svom sinu Isusu Hristu da preuzme našu kaznu. Kada je Isus umro na Krstu  Bog je 

prebacio kaznu koju mi zaslužujemo na Gospoda Isusa .

5. On je bio kažnjen umesto nas. Bog je rekao u Bibliji da je Isusov čist i nevin život dat nama i da je naš 

greh prebačen na Isusa kada je on umro na Krstu. 

Ovo je teško prihvatiti, ali ako si hrišćan, sada Bog gleda na tebe kao da si ti Gospod Isus , bez greha.

      

                     Hajde da pogledamo neke stihove koji će nam pomoći

Jeremija 31:34 ” jer ću im oprostiti bezakonja njihova, i grehe njihove neću više pominjati.”

Isaija 1:18 “Tada dođite, veli Gospod, pa ćemo se suditi: ako gresi vaši budu kao skerlet, postaće beli kao 

sneg; ako budu crveni kao crvac, postaće kao vuna.”

Posl. Jevrejima 8:12 “jer ću biti milostiv prema njihovim nepravdama i neću se više sećati njihovih 

grehova.«

1.Jovanova 1:7 “i krv Sina njegova Isusa Hrista čisti nas od svakoga greha.

Psalam 103:12     Koliko je istok daleko od zapada, toliko udaljuje od nas bezakonja naša.



Evanđelje je jednostavno poruka Dobre Vesti koja nam govori o ovim izvanrednim činjenicama.

● Naši gresi su očišćeni

● Mi ne treba da pokušavamo da se oslobodimo od naših grehova jer ih je Isus već odneo

● Mi nismo više krivi pred pred sudijom ali smo voljeni i prihvaćeni od Oca

● Ne postoji ništa što smo mi učinili da nas spasi jer je Isus učinio sve.

1. Ovo su divne vesti i dar od Boga ali isto tako kao i druge darove i ovaj treba da primimo.

2. Kada primimo ovaj dar  mi iskazujemo Bogu da smo svesni da mi ne nalazimo  snagu u sebi  i da mi 

hoćemo da budemo pod autoritetom onog koji ima snagu.

3. Kada smo ovo učinili , primili dar koji nam je bio ponuđen , snaga oproštaja je oslobođena u našim 

životima.

Razmišljanja

„ Ovo je Evanđelje . Ovo su dobre vesti. Ovo je poruka koju 

treba da odnsemo u sva naša sela.“


